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Arhiepiscopia Romanului și Bacăului a primit 
acreditare pentru înființarea unui nou centru de 
zi pentru copii

Sectorul Social – Filantropic și Misionar al Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului a 
înființat o nouă organizație eparhială care oferă servicii acreditate: Asociația 
„Voluntariat, implicare socială, educație pentru dezvoltare” Dărmănești – WISED – 
AFJ.

Numărul ONG-urilor care oferă servicii sociale acreditate în eparhia Romanului și 
Bacăului a ajuns la 17. Organizația eparhială de la Dărmănești s-a acreditat în 
perspectiva înființării unui centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de 
separare de părinți.

Tot mai multe unități de cult din Arhiepiscopia Romanului și Bacăului își propun să 
devină furnizori acreditați (licențiați) de servicii sociale, conform Statutului Bisericii 
Ortodoxe Române și Legii Asistenței Sociale.



Acestea au, astfel, posibilitatea să ofere sprijin licențiat categoriilor vulnerabile prin 
71 tipuri de servicii sociale, conform Nomenclatorului serviciilor sociale din 
România, explică Părintele Ilarion Mâță, consilier la Sectorul Social – Filantropic al 
eparhiei.

De asemenea, organizațiile cu servicii sociale licențiate „pot accesa fonduri 
nerambursabile pentru implementarea unor noi servicii sociale, prin intermediul 
unei infrastructuri noi sau reabilitate, cu plata utilităților sau a personalului, 
respectând standardele de calitate în vigoare, în funcție de specificul serviciului 
social”.

„Totodată, instituțiile publice pot contracta serviciile sociale de la furnizorii privați, 
asociații/fundații sau unități de cult, aceste instituții având posibilitatea, în baza 
unei finanțări publice, să ofere sprijin comunităților vulnerabile”, mai explică 
părintele consilier.

Sectorul Social – Filantropic și Misionar al Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului, prin 
Departamentul de acreditări și licențieri, oferă permanent consultanță și expertiză 
în procesul de acreditare a viitorilor furnizori și de licențiere a serviciilor sociale, în 
baza legislației în vigoare.
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